

■晚报杯

郑晚两将有望突围

本报讯 经过4天紧张激烈的角逐,第20届晚报杯全国业余围棋锦标赛小组赛已经进行8轮赛事,郑州晚报代表队的李天罡和卢宁战绩均为6胜2负,在今天上午进行的小组赛最后一轮比赛中,他们只要战胜对手,就将取得进入16强淘汰赛的资格。

不容有失的李天罡昨天表现出极强的心理素质,以稳定的发挥分别战胜杨鼎新和宋鹏旺,赢得两连胜。第9轮比赛,李天罡将对阵代表武汉晚报出战的开封少年何鑫,只有获胜才能进军第二阶段。卢宁昨天上午不敌连续两届晚报杯冠军得主唐韦星属于意料之中,下午他在形势不利的情况下成功逆转,为自己进入16强赢得主动,最后一轮,卢宁将与李子祺交手。 晚报记者 秦明伟

■春兰杯

决赛定在上海

本报讯 三星杯决赛正在上海进行得如火如荼,昨日记者又在上海获悉,春兰杯决赛地点最终确定在上海。

春兰杯三番棋决赛将分别于3月24日、26日、28日对局,其中26日还将安排三、四名比赛。去年9月,春兰杯8强赛上,中国棋手完败韩国棋手,不仅淘汰了李昌镐和李世石,还包揽了四强,提前将春兰杯冠军揽入中国棋手的怀抱中,在随后的半决赛上,中国棋手同室操戈,古力战胜了谢赫,常昊战胜了彭荃,两人会师决赛。应该说这样的场面有些久违的感觉,常昊和古力的较量实际上是中国第一人之争。 晚报记者 秦明伟

■倡棋杯

孔杰擒古力夺冠

本报讯 第三届倡棋杯中国职业围棋锦标赛三番胜负决赛昨日在春城昆明落幕,结果孔杰七段执黑181手不计点击败古力九段,夺得冠军和40万元人民币奖金。古力屈居亚军,奖金为10万元人民币。 木木

■NBA快讯

安艾组合联手51分

据新华社电 人们预见到的一山不容两虎的场面没见着,见到的却是两大NBA得分王安东尼和艾弗森首次联手时默契的配合和相互的谦让。

昨日,掘金主场以115:98大胜灰熊,这是安东尼因在赛场出手打人被停赛15场后首次亮相,也是艾弗森交易到掘金后与安东尼首度联手机赛。此役安艾组合为球队贡献了51分、13次助攻和9个篮板,其中安东尼得到全场最高的28分。



澳网 中国德比再多一点

郑洁/晏紫杀进澳网八强,下轮对阵孙甜甜/孙胜男

据新华社电 澳网女双卫冕冠军郑洁/晏紫昨日终于迎来一场真正意义上的挑战:在先失一盘的情况下,她们2:1逆转,淘汰14号种子组合德门蒂耶娃/佩内塔。澳网女双第四轮将是一场“中内战”,郑洁/晏紫将对阵另一对组合孙甜甜/孙胜男。

晏紫的“双误”开局似乎已为她们这场艰苦的三盘苦斗埋下了伏笔。第一局她们以0:40送给对手三个破发点,先送对手一个发球局。之后双方又互破了一次发球局,过多的失误让她们4:6先丢一盘。

第二盘一上来她们就令对手陷入了百般无奈的“保发”困境,除了让对手几经挣扎保住首个发球局外,她们横扫一切的姿态让这对卫冕冠军轻松地以6:1拿回第二盘,把大比分扳成1:1。

第三盘,在双方互保一次发球局,互破一次发球局,战至2:2后,胜利之神立即站到了中国姑娘的身边,她们连下四局,6:2拿下比赛胜利。

[主角发言]

**郑洁
找回久违的激情**

据新华社电 “最怕的就是状态很好的时候,让你歇上三天,没比赛打。”郑洁对今年澳网女双赛程略表不满。

但是这对澳网女双卫冕冠军也表示,这么多比赛下来她们已经越来越相信自己,卫冕路上她们不怕任何对手:“我们只要打出自己的状态,恐怕无论对手是谁,都会觉得(我们)很难对付。”

郑洁和晏紫感觉在这场比赛终于找回了久违的“激情”,她们在赛场上终于遭遇了有力的挑战,也正因为挑战,她们会为自己赢得的每一分欢呼雀跃。晏紫说:“希望可以把这样的状态保持下去。”

当有记者追问,越来越自信的她们是否相信自己可以卫冕。郑洁说:“比赛那么多年下来,最大的启示就是不要让自己想太远。既要有激情,又要有一个平常心。”

姚明 归队时间再短一点

火箭举行慈善晚宴 巨人出席表心愿

昨天是火箭一年一度的慈善募捐晚宴的日子。火箭众将都抛开比赛的胜负纠缠,打扮得风度翩翩出现在了慈善晚宴的现场。就连还在康复中的姚明也是西装笔挺地现身,引得会场一片尖叫。早早地,球员们就收拾妥当携太太女友来到现场。他们在VIP包厢内和来宾打招呼交谈,或者相互之间就衣着等轻松的话题闲聊得很开心。接着就是安排来到现场的球迷与姚明合影,被黑色西装衬托得越发绅士的姚明心情很好,不但一一满足球迷的心愿,而且与他们亲切地交谈。

巨人四件球衣拍得一万美元 麦蒂巴蒂尔主持了晚会,接着请火箭老板亚历山大致欢迎词,然后拍卖会就开始了。拍卖的主持交给了一身白色装扮的阿尔斯通,他以他的幽默和诙谐,将现场的气氛带向了高潮。参与拍卖的物品都是大有来头的,有NBA球星的球衣,球鞋等。当然,最引人注目的还是姚明和麦蒂的球衣。其中有一套姚明的球衣组合,分别是:国家队球衣,一年级的球衣,现在的球衣以及全明星大赛的球衣。这个四件套被一个球迷以1万美金拍走。麦蒂的受欢迎程度也不差,一次到麦蒂家与他共进晚餐的机会,也拍到了1.2万美金。

当然,除了献出拍卖品之外,姚明的慷慨也是众所周知的。他掏出1万美金拍下了一套全明星大赛的球票。 林峰

